



Absolutely Fresh Air

清新概念 絶對呈現－Blueair空氣清淨機

之林設計 設計公司：藍墨文化 02-2500-7300 | 客服專線 02-2342-7605

現代人越來越追求生活品質，家具擺設及室內設計讓視覺達到滿足，但人們更追求健康的質感，每個人一天會吸進15—20公升的空氣，因此清新的空氣品質絕對會是現代人們所追求的生活概念。

以瑞典森林為靈感和啟發的「Blueair空氣清淨機」，由瑞典頂尖設計師「Claeszon Kolvisto Rune (CKR)」所設計，深植在「每個人都能擁有新空氣」為主張理念，其外型以金屬調地引領出簡約美形，讓Blueair空氣清淨機不僅具功能性，同時也帶有時尚美學。

專利技術 空效能且低耗電

專利三段式過濾系統採用HEPA+GlenPlusTM技術，並以兩種三段式過濾層過濾空氣，並提高到三效活性碳的過濾精緻，過濾的過濾技術能有效過濾細菌、病毒、過敏、圓蟬或寵物皮屑，甚至是空氣中的甲醛，這就是Blueair進行過濾並可達標的空氣品質。再者，當空氣中的毛髮花粉或是有機氣體在每次過濾後，相應減少過敏原的產生，對於家中有孩童的家庭來說，Blueair空氣清淨機能帶來一個清新健康的居家空間。

Blueair空氣清淨機相當重視效能的呈現，除了三段過濾技術之外，也獨創設計靜音及低耗電功效，即使以最大風速進行過濾，仍能做到超靜音運行，若有似無的存在，在空間中扮演了重要的角色。此外，先進的體感操控系統取代傳統的按鈕模式，只要手輕輕的一揮，便能自動運作，設計的細緻及貼心度，在Blueair上完美的呈現。而環保意識的抬頭，在機型的設計上也以環保作為基準，Blueair以低耗電作為訴求，24小時的長時間使用，其電費不超過一個小燈泡的電費，確切的落實節能省電，贏得「能源之星」稱號。

時尚外型 以環保概念為發想

Blueair空氣清淨機不以對環境有害的塑膠材質打造，而是運用金屬及玻璃打造全機身，讓其外觀擁有十足的設計感。此外，材質的選擇也顯示設計師們對於環保及愛護地球的重視，而瑞典設計團隊不但為人們帶來乾淨的空氣品質，也持續關懷社會環境，讓設計宗旨建構在愛護地球及提供清新空氣之上，而這也是Blueair空氣清淨機所秉持的理念。

設計面的完整體驗

窗外的髒亂空氣早已侵奪人們呼吸新鮮空氣的權利，然而走進室內，卻也不能確保擁有乾淨及新鮮的空氣，尤其夏天的來臨，預告著冷氣房的生活模式，尤其身為一位室內設計師，常需於工地監工，其灰塵及粉塵瀰漫的空氣之中，不但汙染空氣也影響設計師的健康，因此室內設計師對於清新的空氣品質極其為要求。

白金里居的林宇崴設計師確切的追求清新的工作空間，再經過多方比較過後，選擇於工作室中擺放Blueair空氣清淨機，全天24小時的運作，讓室內保持良好的空氣品質，當從工地回到工作室時，感受新鮮空氣的清新並獲得舒暢感，讓工作時保有清晰的思緒。再者，Blueair擁有北歐風的簡約內斂外型，多樣色彩能讓追求極致美美的林設計師，依照空間風格選擇適合的機型，現代感十足的清淨機展現時尚及當代品味。

在設計的過程中，客戶常提出家電如何搭配室內風格的問題，林設計師建議客戶挑選具有設計感的家電，因這類家電的技術新穎、效能高且不易過流行。再者，此造型家電通常融合工藝設計歷史，外型簡單、俐落、輕薄且易于拆納，以美學時尚著稱的Blueair完全符合林設計師所擅長的設計風格，而且這項是件藝術品，因此林設計師非常推薦客戶挑選功能及設計感兼具的機種，感受美學概念的完整呈現。

車載級效能與優致的設計，讓Blueair空氣清淨機為空間引領出清爽的空氣品質，不但是現代人所追求的一種生活態度，也是清淨氛圍的完整呈現，而Blueair空氣清淨機成就一個理想的清新家園。



1.3.於空間中擺放Blueair空氣清淨機，創造一個空氣品質優良環境
+2.林設計師推薦客戶使用Blueair空氣清淨機，感受清新的空氣品質。
4.體感操控系統的貼心設計，只要輕輕一揮便能啓動運作。



林宇崴

相片 | 白金里居 | 主持設計師

